



POLITECNICO
MILANO 1863

**AREA GESTIONE
INFRASTRUTTURE E
SERVIZI**

AFFIDAMENTO SERVIZI ASSICURATIVI DEL POLITECNICO DI MILANO

RISPOSTE A QUESITI - 4

Quesito: vi comunichiamo che sia sulla piattaforma SINTEL, che sul sito del Politecnico di Milano, non sono presenti gli allegati relativi alle "SCHEDE DI OFFERTA ECONOMICA", vale a dire gli allegati da G.1 a G.9.

Risposta: gli allegati sono stati inseriti

Quesito: Relativamente al lotto RCT/O breve descrizioni degli eventi indicati con importo pari o superiore ai 10.000 Euro)

Risposta: i sinistri con importo superiore ai 10.000 Euro sono 3:

- sinistro n. 51704 del 10 luglio 2012 è stato aperto a seguito di un infortunio subito da una persona esterna all'Ateneo che si è fratturata il braccio cadendo dalle scale durante una prova di accesso al Tirocinio Formativo Attivo (Aula T22).
 - sinistri n. 51045 del 19/4/2013 è stato aperto a seguito di un infortunio subito persona esterna all'Ateneo inciampata e infortunata mentre si recava ad un convegno riportando frattura gomito e frattura quinta costa destra
 - 51014 del 20/9/2013 assegnista di ricerca infortunata all'interno del Dipartimento di Energia – descrizione più dettagliata già presente nell'allegato X
-

Quesito: Premesso che il disciplinare di gara richiede il seguente requisito:

"Aver stipulato, nell'ultimo triennio, per ciascun lotto per cui si intende partecipare, almeno un contratto della durata di almeno un anno avente il medesimo oggetto e valore annuale pari o superiore alla base d'asta annuale del lotto",

la scrivente società ha stipulato un contratto "kasko veicoli ed infortuni dipendenti in missione" per i seguenti importi annui:

kasko : premio netto €101.497,80 + tasse 13,50% €13.702,20 = €115.200,00

infortuni: premio netto €29.268,29 + tasse 2,50% €731,71 = €30.000,00

Totale polizza: premio netto €130.766,09 + tasse 14.433,91 = €145.200,00



POLITECNICO
MILANO 1863

Ritenendo con quanto su descritto di rispettare il requisito richiesto, si prega di confermare la possibilità di partecipazione alla procedura di gara.

Risposta: Dato che l'importo annuo del Lotto 7 è pari a € 70.000 si può considerare che nell'esempio sopra riportato il requisito sia soddisfatto dalla sola quota dell'assicurazione Kasko

Quesito: in riferimento al rischio RCT/O, al fine di proporre nostra migliore offerta siamo a chiedere quanto segue:

- 1) Statistica sinistri pubblicata in formato excel
- 2) Aggiornamento dei sinistri relativi ai primi tre mesi del 2017

Risposta 1): Il formato disponibile è quello pubblicato.

Risposta 2): il capitolato della precedente fornitura prevedeva che venissero forniti report semestrali con scadenza 30/06 e 31/12 di ogni anno, di conseguenza l'ultimo report ha scadenza 31/12/2016.